

300歌迷逼爆迎接SJ

香港文匯報訊(記者 陳敏娜) 韓國人氣男子組合Super Junior(SJ)昨日中午時分抵港，準備昨、今兩晚假亞洲國際博覽館舉行的「Super Show 5演唱會(SS5)」，一行10人步出機場時，現場300名歌迷即時尖叫連連，10子不時揮手，態度親切，但厲旭右手手指綁有繃帶，疑似受傷，並全程摸着傷處上車。

厲旭右手負傷抵港



厲旭手指綁有繃帶。網上圖片

因 藝聲於上月初入伍，連同正在服役的利特和希澈，SJ今次只有8位成員來港，但分支SJ-M的Henry和周覓也有隨隊來港獻技。SJ一行10人於12時半經貴賓通道抵達停車場，現場有10多名保安和5名警察維持秩序，300名歌迷即分散在地面、樓梯及1樓入境大堂恭迎偶像。戴cap帽的晟敏第一個現身，他全程低頭直走；雙手拿滿禮物的銀赫則不時跟歌迷揮手；穿黑Tee牛仔褲的神童現身時，現場歡呼聲明顯收細，他亦目無表情地上車；隨後Henry、東海和始源出來時均表現親切，3人全程保持微笑，數度向兩旁歌迷揮手，始源更可愛地吐舌頭，相反周覓表現較酷。厲旭和圭賢隨後，當中厲旭獲歌迷學生日卡賀本月21日生日，可是他右手負傷，全程按着傷處，無暇回應歌迷，10子分乘3部白色7人車離去。他們昨晚完成了首場的演出，場內反應熱烈，不少出售的紀念品都被賣清，亦有粉絲按照始源早前在韓國機場

扮美國隊長的造型製作大型吹氣公仔，質他在香港演出成功，而DJ梁文禮、麻利亞和Donald也到場看騷。

銀赫大罵黑客

此外，曾遭黑客數度盜用Twitter帳戶的銀赫忍無可忍，前晚在Twitter發文大罵黑客，稱自己為了MV的事很忙，請黑客不要再用他的Twitter帳戶，經理人公司也為此感到煩擾，他坦承自己也不太懂得用Twitter，請黑客不要再找上他。

另外，正在服役的利特前晚連趕兩場，先在世宗文化會館為2013兵役名門家頒獎典禮擔任主持人，並透露明年將歸隊，參與SJ第7張專輯的製作，及後再趕到大邱，參與音樂劇《The Promise》的演出。昨日早上他則為大邱國際音樂劇慶祝活動進行踩排，獲傳媒讚精神奕奕，身體比之前更健壯。

厲旭(中)右手繫了繃帶，疑似有傷。陳敏娜攝



銀赫拿着禮物向歌迷揮手。陳敏娜攝



Henry穿粉紅色牛仔褸現身，非常醒神。陳敏娜攝



DJ梁文禮、麻利亞和Donald看SJ首場演出。陳敏娜攝



粉絲留下吹氣公仔賀演出。陳敏娜攝

Adele獲英女王頒MBE

躉豆先生 擲司令勳章

英女王伊利沙伯二世為慶祝87歲生日，前日宣佈了授勳名單，共1180名來自各行各業的人士將於白金漢宮舉行的典禮上從英女王手中接受勳章。當中較為熟悉的就有巨肺歌手Adele和「躉豆先生」路雲雅堅遜(Rowan Atkinson)，他們將分別獲頒大英帝國員佐勳章(MBE)和大英帝國司令勳章(CBE)。

授勳名單共逾千人，在演藝界方面，就有Adele和「躉豆先生」路雲雅堅遜在名單之列。其中Adele將獲頒MBE勳章，以表揚她在音樂界的貢獻。Adele雖然年僅25歲，但就曾經憑《Rolling in the Deep》、《Someone Like You》及最新占士邦片主題曲《Skyfall》拿下多個大型頒獎禮的獎項，是次獲頒勳章可謂實至名歸。

「躉豆先生」就將會接受CBE勳章。另外，同樣與占士邦片《新鐵金剛：智破天凶城》(Skyfall)有緣、為該片擔任攝影的Roger Deakins亦同樣在CBE勳章的名單內，以讚揚其事業成就。 ■文：Bosco



Adele獲表揚她在音樂界的貢獻。法新社



躉豆先生將於白金漢宮接受勳章。法新社

添布頓《朱古力獎門人》被炮轟

荷里活性格男尊尼特普(Johnny Depp)於05年的電影《朱古力獎門人》(Charlie and the Chocolate Factory)深入人心，但改編自《朱》片同一原著的71年舊片《兒童樂園》(Willy Wonka & the Chocolate Factory)男主角Gene Wilder近日節目時竟炮轟起《朱》片，指它對舊版簡直是一種侮辱，並完全看不起導演添布頓(Tim Burton)，他道：「我不管那個導演。他是有才華的男人，但我不管他所做過的事情。」不過，他仍然對尊尼特普表示讚賞，認為對方是好演員。 ■文：Bosco



Gene Wilder指《朱古力獎門人》是侮辱。資料圖片

娛聞雜碎

美國Pop Punk樂隊Paramore前日上荷蘭的「Pinkpop音樂節」，女主音Hayley Williams於台上表現興奮。法新社

劇集《90210》男星Matt Lanter前日迎娶Angela Stacy，並於周末出發度蜜月。美聯社

青春女歌手Selena Gomez在網上透露剛出生妹妹的名字叫Gracie Elliot Teeffey。美聯社

韓國女星宋慧喬將與金城武合作，出演導演吳宇森的新電影。美聯社

韓國組合(x)成員Krystal昨日出席Adidas的活動，和2000多名女性做體操。美聯社

韓國型男宋承憲的蠟像前日起進駐上海杜莎夫人蠟像館，其蠟像外貌跟真人略有出入。美聯社

前日本女子組合AKB48成員前田敦子，將於下月31日在札幌巨蛋舉行的AKB演唱會演出，消息令人驚喜。美聯社

Miley Cyrus憂妹妹受影響

青春女歌手Miley Cyrus的父母日前宣佈離婚，Miley上芝加哥的電台宣傳新歌《We Can't Stop》時亦被關注其近況。DJ就向外透露指她心情很好，談了很多有關她與Snoop Dogg合作大碟的事，不過她比較關心年僅13歲的妹妹Noah的情況。Noah前日亦有在Twitter留言，希望大家為她和她的家人祈禱，表現憂慮。另外，Miley最近登上雜誌《Billboard》的封面，她在訪問中指她將音樂放在朋友、家人及戀愛之前的首位。 ■文：Bosco



Miley登新一期《Billboard》封面。網上圖片

蒼井優 鈴木浩介 拍拖不足一年分手

日本女星蒼井優前日晚上在官網發表聲明，宣佈跟比自己年長11歲的演員男友鈴木浩介分手，結束不足一年的戀情。她在聲明中表示去年春天跟鈴木交往，到今年3月初分手，很抱歉這麼遲才跟大家報告此事，今後她將會專心工作。及後，鈴木也在自己的官網發文，承認二人分手一事，他稱雖然二人交往不足一年，但經過深思熟慮地商量後，他們決定協議分手，今後仍還是好朋友。二人於前年12月因出演舞台劇《妹妹》而擦出愛火花，之後多次被目睹約會而傳出熱戀緋聞，直至去年7月才正式宣佈拍拖2個月，當時蒼井表示他們最大的幸福是獲得大家溫暖的守護，可惜戀情不能守成正果。 ■文：Mana



蒼井優聲明中表示將會專心工作。網上圖片

保羅麥卡尼封最酷爹

今日便是父親節，美國電台iHeartRadio在6月進行了調查，結果披頭四成員保羅麥卡尼(Paul McCartney)在超過1000名受訪者的訪問中被選為音樂界最酷爸爸。擁有5名子女的保羅麥卡尼。美聯社



雖然上了年紀，前日拿起結他現身於曼徹斯特的Bonnaroo音樂藝術節依然相當有型，難怪他可以獲選被封，其餘入圍的歌手包括Jay-Z、Aerosmith樂隊主音Steven Tyler和Bruce Springsteen等。另外，鄉謔天王Blake Shelton雖然未有兒女，但眾受訪者認為他最有潛質成為「最佳父親」。 ■文：Bosco

Perfume水晶戰衣赴韓

日本電音女團Perfume前日現身韓國，參與全球電音音樂盛會《Ultra Korea 2013》，這也是她們首次於日本以外的音樂節演出。為了當日，她們準備了鑲滿水晶的粉色戰衣示人，唱出新歌《Magic of Love》和《Hurly Burly》等曲，獲當地樂迷鼎力支持。另外，日本樂壇天后濱崎步亦有現身該音樂節並在Twitter放上場內與眾人的合照。 ■文：Bosco



Perfume獻唱多曲包括新歌《Magic of Love》。網上圖片